

## 炒股是坚持做T好还是持股不动好

炒股坚持做T，还是持股不动，要从下面两个方面区别对待。

一，做T还是持股，要看你是什么样的打法。中长线投资、短线操作、波段操作，都是不一样的。

1/中长线投资，不宜做T。因为一旦做飞了，就因小失大了。都知道，做T只是为了挣点儿小钱，中长线的目标则是挣大钱的。你为了一点儿小钱，卖飞了标股，买不回来了，耽误了大目标，得不偿失。

2/波段操作，也不应该做T。原理同上。波段操作，重点考虑的是这一波的高点，在哪里，在最高点卖出。然后寻找这一波的低点在哪里，在低点买入。

3/短线操作，适合做T。做T的重点在于你做的是一只股票。要掌握好它的习性，顺之而为。每日的高点卖出，当日低点接回。做T的目标，是不断的摊低成本，据说，有的高手做T，能把成本做到零及以下。这需要长期磨练，积累经验，逐渐形成的本领。我以前做过，但做不到这么好。

二，做T还是持股，还要看市场处于什么样的态势。不同的态势，也是不一样的。

1/长期上升趋势，不宜做T。道理很简单。长期上升趋势，就应该持股不动。什么时候卖出，都是错误的。这时候强行做T，很容易卖飞了。

2/长期下跌趋势，不宜做T。道理同样简单，长期下跌趋势，就应该空仓不动。任何时候买入，都是错误的。有人说，下跌趋势做T好做，那是没做过，胡说呢！下跌趋势时，卖出易对，买入极易买错，你认为是到底了，买了，其实它没到底，稍微再往下走一点，你的T就做失败了。所以，下跌趋势空仓是唯一选择。

3/震荡市，适宜做T。震荡市，是在一个区间内重复上下。这时候，个股表现不同，在你熟悉的股票里做T，最合适了。也最容易成功。即使做错了，纠错也很容易，放弃一波，等下一个高低点，即可。

以上，实乃个人浅见。望抛砖引玉，各位做T高手，各抒己见。

## 股票如何做T呢

你算问对人了，我最擅长的就是做T。做T最重要的是要有模式，不能凭感觉来做。关注我，有机会让你看看，做T做好的话是非常暴力的。以前我截图了很多自己

操作做T的图片，后来删除了，只有最近的一张图。你可以看看。

## 股市中的济安线是什么

是炒股技术指标，一般通达信、大智慧、同花顺等软件里面都有。

济安线作为均线系统的一种变异，看起来比较方便，但不适用于横盘过程，属于中线参考，掌握用法首先要明白右侧交易的真谛。根据色调原理进行参照，黄色--暖色调、紫色--中间色调、绿色和蓝色--冷色调，根据这样的方式进行个股走势的多空研判比较直观，按照紫色的首尾作为买卖点可操作性则较高。

## 股票中的做T是什么意思

耳赵团队：股票中所谓做T就是今天卖昨天酿好的酒。

当今的中国股市，有两个铁律：1.买股票等涨了卖出挣钱。俗称低买高卖。2.当天买的股票当天不能卖。俗称T+1。所谓的股票做“T”就是做日内T+0，一定程度上可以打破上述两个铁律。既能高卖低买做到类似做空，也能日内买卖，厉不厉害？假设你是一个酒厂的老板，为了酒好喝，生产出来的酒必须窖藏5年才能卖。怎么才能做到每天都生产，每天都有的卖呢？答案是我们提前五年建厂，每天都生产酒，生产之后窖藏起来。每天都不间断。这样五年之后的第一天。我们就有了第一批窖藏了五年的酒，随着卖，同事随着生产，每天卖出的量都不能超过五年前的今天生产的量。如果卖不出去，就继续储藏，反正时间越长约值钱。生产也不能停，这样才能保证永远有新的五年窖藏上市。道理很简单，就是生产和销售隔一段时间就好。为了解决股票的T+1,和卖酒方法是一样的。昨天买股票，今天当窖藏酒。今天低位买入股票，等涨了直接卖出昨天的底仓。如果今天价位过高。可以在高位卖出昨天的底仓，等日内跌下来，再买回来。听着像不像绕口令？我们看个例子。账户中总共有2000元钱。昨天买了100股，1股10元钱。花了1000元钱。还有1000元钱。（账户中现在是100股和1000元钱）1.第一种情况今天开盘，又买了100股成交价10元。又花了1000，（账户中有200股，没有钱了）。日内股票涨到了11元。利用T+0策略，卖出100股变现。收回1100元。此时你的账户里有100股股票和1100元现金。相比昨天你账户多了100元现金。你可以理解为股票还是昨天的股票。多的100元是今天低买高卖日内交易挣得的。2.第二种情况今天开盘，直接跳到每股11元。你觉得价格不错，直接卖出100股获得1100元（账户总计2100元），下午收盘的时候股票价格跌回每股10元。你觉得明天还会涨又买回来了100股支出1000元。这时候账户中有100股和1100元。你可以理解为股票还是昨天的股票，多出的100元是因为今天你在11元卖出股票，10元买入股票，日内T+0高卖低买挣得的。总结一下T+0策略是合理利用交易所规则，在有股票底仓的情况下，通过日内价差的变化，用旧股票代替新股票，变相完成日内交易+做空交易的一种交

## 易手段

### 股票的做T怎么做

自从去年6月份到现在。坚持执行自己的操作策略。从选股，建仓，高抛低吸，仓位控制等几个方面。严格执行自己的策略。在大盘震荡的行情中，平均每月的盈利大概是1.5%。如果遇到大盘单边拉升，则盈利会更多。这个也是我经过五六年失败的经验。从错误操作之中总结出来的。终于找到了一条适合自己的路，一条适合小散的路。这种操作策略发大财确实不太容易，因为我不教大家追涨停板，追热点。三个月或者半年资金翻几番。但是我会分享持续盈利策略，享受股票操作乐趣的同时挣点生活费是没有问题的。请大家关注我。我会逐步给大家分享操作的策略和心态。